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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Η ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΜΙΕΩΝ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ 
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΩΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ (47) ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ 

 

             Σε μια «Μαραθώνια» και επεισοδιακή έκτακτη συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λαμιέων την Πέμπτη 13 Ιουλίου 2017, συνολικής 
διάρκειας έξι (6) ωρών, που χαρακτηρίστηκε από εντάσεις, συχνές διακοπές, 
αντεγκλήσεις και συνεχείς δυναμικές παρεμβάσεις, οι εκπρόσωποι της Π.Ο.Ε.-
Ο.Τ.Α., ο Σύλλογος Υπαλλήλων Δήμου Λαμιέων και οι εργαζόμενοι συμβασιούχοι 
με παρατάσεις στις συμβάσεις τους στην καθαριότητα που παραβρέθηκαν στη 
συνεδρίαση, κατάφεραν να αποτρέψουν την Ιδιωτικοποίηση της Υπηρεσίας 
Καθαριότητας του Δήμου και να ακυρώσουν τα σχέδια του Δημάρχου κ. Νίκου 
Σταυρογιάννη για το ξεπούλημά της στα Ιδιωτικά Εργολαβικά συμφέροντα. 
              Οι συνεχείς και δυναμικές παρεμβάσεις και διαμαρτυρίες των 
εκπροσώπων της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και των εργαζομένων του Δήμου καθ΄ όλη τη 
διάρκεια της έκτακτης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, με ξεκάθαρες 
και σαφείς θέσεις και προτάσεις οδήγησαν σε «απώλειες» την Δημοτική 
Παράταξη του Δημάρχου κ. Νίκου Σταυρογιάννη, καθώς δύο (2) Σύμβουλοι της 
πλειοψηφίας, συνεργάτες του Δημάρχου, αποστασιοποιήθηκαν από την «γραμμή» 
του και δήλωσαν αντίθετοι στην Ιδιωτικοποίηση της Καθαριότητας του Δήμου. 
              Τα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων βρήκαν την ομόφωνη 
συμπαράσταση και στήριξη σύσσωμης της αντιπολίτευσης του Δημοτικού 
Συμβουλίου με αποτέλεσμα να δημιουργηθεί ένα συμπαγές και αρραγές μέτωπο 
απέναντι στη προσπάθεια εφαρμογής ακραίων νεοφιλελεύθερων πολιτικών, 
θέσεων και απόψεων του Δημάρχου Λαμιέων κ. Νίκου Σταυρογιάννη ο οποίος 
με πλήρη απάθεια και απαξίωση προσπαθούσε με όλες του τις δυνάμεις να 
ξεπουλήσει την Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου στους Ιδιώτες και να στείλει 
στην ανεργία σαράντα επτά (47) εργαζόμενους συμβασιούχους αρνούμενος 
πεισματικά να προχωρήσει σε νέες συμβάσεις και στην πρόσληψη μόνιμου 
προσωπικού. Γνωστός άλλωστε για τις ακραίες του συμπεριφορές ο κ. Δήμαρχος είχε 
πρόσφατα δηλώσει δημόσια ότι, «καλύτερος εργαζόμενος είναι ο απολυμένος 
εργαζόμενος»!!! 



              Το ξεπούλημα της Υπηρεσίας Καθαριότητας στα Ιδιωτικά Εργολαβικά 
συμφέροντα που είχε σχεδιάσει και προσπάθησε να εκτελέσει ο Δήμαρχος 
Λαμιέων κ. Νίκος Σταυρογιάννης, με συνολικό κόστος για τον Δήμο και τους 
Δημότες άνω των δύο εκατομμυρίων ευρώ (2.000.000 €), απετράπη την 
τελευταία στιγμή και λίγο πριν την καθοριστική τελική ψηφοφορία του 
Δημοτικού Συμβουλίου, όταν οι εκπρόσωποι της Π.Ο.Ε.-.Ο.Τ.Α., Μέλη του 
Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμου Λαμιέων και οι παρευρισκόμενοι εργαζόμενοι 
συμβασιούχοι, κατέλαβαν την αίθουσα της συνεδρίασης και δεν επέτρεψαν να 
συνεχιστεί η διαδικασία της ψηφοφορίας και φυσικά να ληφθεί απόφαση. 
               Δυστυχώς, όπως μας ενημέρωσαν τα Μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Συλλόγου, την επόμενη ακριβώς ημέρα (Παρασκευή 14 Ιουλίου 
2017) και χωρίς να χάσει χρόνο, ο  Δήμαρχος Λαμιέων κ. Νίκος Σταυρογιάννης 
σε μία κίνηση εκδικητική εξέδωσε απόφαση απόλυσης των σαράντα επτά (47) 
συναδέλφων συμβασιούχων, οδηγώντας τους στην ανεργία και βυθίζοντας στη θλίψη 
και την αβεβαιότητα τις οικογένειές τους. 
 Καταγγέλλουμε τον κυνικό-νεοφιλελεύθερο Δήμαρχο Λαμιέων κ. Νίκο 
Σταυρογιάννη ο οποίος με πρωτοφανή εμπάθεια «παλεύει» να ιδιωτικοποιήσει 
την καθαριότητα απολύοντας σαράντα επτά (47) εργαζόμενους. Είναι ο ίδιος 
Δήμαρχος που λίγο καιρό πριν (πριν την έκδοση της απόφασης του Ελεγκτικού 
Συνεδρίου) ισχυριζόταν πως θα προχωρήσει σε ιδιώτη μόνο εφόσον δεν συνεχιστεί η 
εργασία των σαράντα επτά (47) συμβασιούχων συναδέλφων!!! Αντιλαμβάνονται 
πλέον οι πάντες πως ο Δήμαρχος Λαμιέων προσπαθεί να ιδιωτικοποιήσει την 
καθαριότητα μάλλον γιατί το «έταξε» και όχι γιατί πρέπει!!! 
      Οι εργαζόμενοι στη Τοπική Αυτοδιοίκηση έδειξαν με τους αγώνες τους 
για ακόμη μια φορά τον δικό τους «μονόδρομο» απέναντι σε όλες αυτές τις 
ακραίες νεοφιλελεύθερες πολιτικές και τακτικές, απέναντι στη πιστή εφαρμογή 
των εντολών των δανειστών μας και των μνημονιακών πολιτικών, απέναντι στις 
απολύσεις εργαζομένων και τις Ιδιωτικοποιήσεις Υπηρεσιών των Δήμων. Αγώνες για 
διασφάλιση των θέσεων εργασίας, διατήρηση του Δημόσιου και Κοινωνικού 
χαρακτήρα των Υπηρεσιών και προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. 
              Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει με τον πιο 
κατηγορηματικό τρόπο τον Δήμαρχο Λαμιέων κ. Νίκο Σταυρογιάννη και δηλώνει 
ξεκάθαρα προς όλες τις κατευθύνσεις ότι θα βρίσκεται μπροστά και απέναντι σε 
κάθε προσπάθεια από όπου κι αν προέρχεται σε απολύσεις εργαζομένων και 
ιδιωτικοποιήσεις υπηρεσιών των Δήμων.    
 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                                                               Ο Γεν. Γραμματέας 
 
Νίκος  Τράκας                                                                          Βασίλης Πετρόπουλος 


